
 

П Р О Т О К О Л   № 5 

от заседание на Областната комисия по транспорт 

 

 

Днес, 15 ноември 2023 г. от 11:00 часа в зала 105 на Областна администрация Ловеч се 

проведе заседание на комисията по чл. 11, ал. 1 от Наредба № 2/15.03.2002 г. на МТС. 

Заседанието беше ръководено от г-жа Нели Читинова – Зам. областен управител на 

Област Ловеч и председател на комисията. 

Г-жа Читинова откри заседанието, след което представи на комисията следния проект на 

дневен ред.  

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

 
1. Предложение от Община Априлци за промяна на маршрутно разписание № 1103 по 

автобусни линии Априлци – Троян от квотата на Община Априлци ; 

2. Приемане на актуализирана Областна транспортна схема; 

3. Промяна на вътрешни правила на Областната комисия по транспорт 
4. Други. 

 

На заседанието взеха участие представител на ОД на МВР сектор „Пътна полиция“, 

представител на Областно пътно управление, представител на Регионална дирекция 

„Автомобилна администрация“ Плевен и общините: Ябланица, Угърчин, Тетевен, Троян и 

Ловеч. 

Община Летница изпрати положително становище по горецитирания дневен ред.  

На заседанието не присъстваха представители на община Априлци и община Луковит. 

След като се установи, че има кворум, предложеният дневен ред беше подложен на 

гласуване и приет.  

 

По точка 1 от дневния ред: 

Предложение от Община Априлци за промяна на маршрутно разписание № 1103 по 

автобусни линии Априлци – Троян от квотата на Община Априлци. Предложението беше 

представено от секретаря на Областната комисия по транспорт.  

Целта на промяната е учащите в град Троян, ученици от град Априлци, да могат да 

използват възможността да пътуват с организиран транспорт. Промяната е належаща тъй 

като повечето от тях имат часове до 14:00 и не могат да използват часът на тръгване от 

град Троян по маршрутно разписание № 1103 в 13:00 и затова е внесено предложение за 

промяна в часа на тръгване от град Троян – от 13:10 в 14:10. Досега действащите 

маршрутни разписания 1103 (1) и 1103(2) преминават в 1103, тъй като са били сезонни и 

се променя само часът на тръгване от град Троян от 13:10 в 14:10. Всичко останало по 

маршрутното разписание 1103 си остава непроменено, като километри, спирки, време за 

престой и часове на тръгване от град Априлци към град Троян. Средната техническа 

скорост и средната съобщителна скорост си остават непроменени.  

Предложението беше гласувано и съответно беше прието с пълно мнозинство от 

членовете на Областната комисия по транспорт. 

 

По точка 2 от дневния ред: 

 

Приемане на актуализирана Областна транспортна схема.  

Предложението беше представено от секретаря на Областната комисия по транспорт. 

Последната актуализация на Областната транспортна схема е от 05 октомври 2021 г. Към 

момента след вкарани предложения от общините са настъпили промени по някой 

автобусни линии, които са отразени в новата актуализирана Областна транспортна схема. 



Промяната за община Априлци е по автобусна линия Троян – Априлци, с маршрутно 

разписание № 1103, час на тръгване от град Априлци към град Троян – 11:00, час на 

тръгване от град Троян в 14:10. Маршрутно разписание 1103 ще се изпълнява 

целогодишно, седем дни в седмицата.  

Община Ловеч за същия период е закрила три маршрутни разписания по направление 

Ловеч – Тетевен с маршрутно разписание № 3101 и Ловеч – Лесидрен – Тетевен с 

маршрутни разписания №№ 3201 и 3202. Нова автобусна линия по направление Ловеч – 

Стефаново – Малиново – Врабево от квотата на Община Ловеч беше приета на предходна 

заседание на Областната комисия по транспорт и добавена в Областна транспортна схема 

с маршрутни разписания №№ 3301, 3302 и 3303. Часът на тръгване по МР 3301 от 

автогара Ловеч е 06:45 и от село Врабево 07:35. Маршрутно разписание 3301 ще се 

изпълнява целогодишно, седем дни в седмицата По МР 3302 часът на тръгване от автогара 

Ловеч е 13:00, а от село Врабево 13:50, маршрутно разписание 3302 ще се изпълнява 

целогодишно, от понеделник до петък и по МР 3303 часът на тръгване от автогара Ловеч е 

17:30, а от село Врабево 18:20 ч., маршрутно разписание 3303 ще се изпълнява 

целогодишно, седем дни в седмицата. Община Ловеч е направила и още една промяна със  

заповед № З- 1490 от 08.09.2023 г. на община Ловеч в почивни и празнични дни 

маршрутно разписание № 3101 Ловеч – Троян с час на тръгване 08:00 ч. от Автогара 

Ловеч се преустановява поради крайно намален пътникопоток; в почивни и празнични 

дни маршрутно разписание № 3102 Ловеч – Троян с час на тръгване 10:00 ч. от Автогара 

Ловеч се преустановява поради крайно намален пътникопоток; в работни дни маршрутно 

разписание № 3103 Ловеч – Троян с час на тръгване 11:50 ч. от Автогара Ловеч се 

преустановява поради съвпадение с разписанието на железопътния транспорт; в почивни 

и празнични дни маршрутно разписание № 3104 Ловеч – Троян с час на тръгване 14:00 ч. 

от Автогара Ловеч се преустановява поради крайно намален пътникопоток; в почивни и 

празнични дни маршрутно разписание № 3105 Ловеч – Троян с час на тръгване 16:00 ч. от 

Автогара Ловеч се преустановява поради крайно намален пътникопоток. 

Община Тетевен е поискала закриване на автобусна линия Ловеч – Тетевен от квотата на 

Община Тетевен с МР. №№ 5101 и 5102 поради липса на пътникопоток, но в последствие 

поради ограничаване на транспортната свързаност на община Тетевен и селата Лесидрен, 

Славщица, Кирчево, Микре и Голец с областния град е поискано разкриване на нова 

автобусна линия по същото направление. Приета на предходно заседание автобусна линия 

Ловеч – Тетевен от квотата на Община Тетевен е с МР №№ 5101(1), 5101(2) и 5101(3). 

Маршрутно разписание № 5101 (1) с час на тръгване 08:00 от автогара Тетевен. МР 5101 

(2) час на тръгване от автогара Ловеч в 14:00 ч., двете МР ще се изпълняват целогодишно 

от понеделник до петък, а 5101 (3) ще се изпълнява в неделя само от 15.09 до 30.06. МР 

5101(3) ще тръгва в неделя от автогара Тетевен в 16:00 и от автогара Ловеч в 18:00. Друга 

промяна, изискана от община Тетевен е по автобусна линия Ловеч – Глогово, от квотата 

на Община Тетевен с МР № 5101да се изпълнява само от понеделник до петък. 

Останалите общини не са изискали промени в маршрутните разписания по автобусни 

линии от техните квоти по Областната транспортна схема. 

 

Предложението беше гласувано и съответно беше прието с пълно мнозинство от 

членовете на Областната комисия по транспорт. 

 

По точка 3 от дневния ред:  

Промяна на вътрешни правила на Областната комисия по транспорт. 

Думата беше дадена на секретаря на комисията, който запозна комисията с 

актуализирания правилник на Областната комисия по транспорт, тъй като предходния не е 

променян от доста години и с модернизирането на технологиите, вече не е задължително 

винаги да има присъствени заседания. Част от премените в правилника са насочени към 

електронни формати на заседанията на Областната комисия по транспорт като 

предварително се предоставят на участниците възможността да се запознаят с 

материалите за съответното заседание. 



Предложението беше гласувано и съответно беше прието с пълно мнозинство от 

членовете на Областната комисия по транспорт. 

 

След изчерпване на темата се премина към точка - Други 

 

 

По точка 5  Други – не постъпиха допълнителни предложения, въпроси и коментари. 

 

Поради изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито. Информация от днешното 

заседание и взетите решения ще бъдат публикувани на интернет страницата на Областна 

администрация Ловеч.  

 

 

 

Председател на Областната комисия                               Изготвил протокола: 

по транспорт:                                                                        Христо Троански 

Нели Читинова                                                                       Гл. експерт в дирекция АКРРДС 

Зам. областен управител на  

област Ловеч 

    

 


